YETHOCTDb

Besikoe ueTHOE YHCIIO0 MOYKHO IIPECTABUTEL B BUJE 21,

HeuerHOE UMCIO MOXKHO IIpeCTaBUTh B Buje 2n + 1.

o YeTHOCTb CyMMbI

. CyMMd 1106020 YUCLA YeMHBbLX CLAZACMBLY — YeMHA.

. Ecnu wucno newemnwvlx crazaemvlx 4emHo, mo u

cymma vemua.

. Ecnu uwucno newemmusvLx ciazaemovlx He4wemmuo, mo u

cymma Heiemua.

e YeTHOCTbL npounsseneHuns

. Ecnu xomsa 6vt 00un u3 muoxcumenei — wemuoe

4UCn0, mo U npou3éedenue YemHo.

. Ecau 6ce munoxcumenu HedwemHvl, mo u npous3-

gedenue HewemHuo.
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YeT1HO Myu HeyeTrHo yueao 1 + 2 + 3 + ... + 2000?

B nabope 6blno 23 rupeku maccoir 1r, 2r, 3 r,..
23 r. MoKHO 1 UX PA3JIOKUTH HA JBE PaBHBIE 110
Macce Ky4YKH, eCJau 'HpbKY B 21 r morepsanu?

. MoxHO nu pasmenaTs 100 pybieit mpu momonru

25 moner gocrourcTBoM 1 u 5 py6ueii?

KysHeunuk mpeiraeT mo mMpsMoi: IEpBBIN pa3 — Ha
1 cm, BTOpO# pas — Ha 2 ¢cM u T. A. MokeT Jau OH
yepe3 25 NPLIXKKOB BEPHYTHCA HA cTapoe mMecTo?

MoskHO 5 coefuHHATH 13 TOPOJOB JOpPOraMM Tak,
yToOBI U3 KaXKJ0T0 ropojia BEIXOAMJIO POBHO 5 gopor?

U3 maxmaTHO#M JOCKH BbIDE3aJIH B KJIeTKHN — alu

h8. MoKHO I OCTABIIYIOCA YacTh JOCKH paspes3aTh
HA IPAMOYTOJbHUKHU U3 ABYX KJIETOK?

Koub BbIIIEN C KJIeTKH al u yepe3 HECKOJIBbKO XO/0B
BepHyJicsa obpaTHo. JlokakuTe, 4YTO OH cheaas 4eT-
HOE YUCJO XOMI0B.

MoskHO aH X0A0M KOHS ODOMTH BCe KJEeTKH IIax-
MATHOM IOCKU, HauaB C KJeTKu al, 3aKOHUMB Ha
Kaerke h8 um Ha Kaaoll KJeTKe JOCKHN MoOBIBaB
POBHO OJUH pas?



